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14 жовтня 2014 року, з метою вшанування мужності та героїзму захисників
незалежності і територіальної цілісності України, військових традицій і звитяг
Українського народу, сприяння дальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві та
на підтримку ініціативи громадськості, Президент України
П.О.Порошенко підписав
Указ № 806/2014, яким в Україні встановлено свято
14 жовтня 
- 
День захисника України.

      

  

12-16 жовтня в ліцеї, проходив Тиждень, присвячений Дню захисника України. В рамках
Тижня проводились такі заходи:

  

Понеділок  12.10.2015

  

З метою  патріотичного виховання учнів, національної свідомості, інтересу до історії
України, любові і поваги до видатних постатей  України класні керівники провели годину
спілкування  на тему: «14 жовтня – День захисника України».

  

У бібліотеці,  викладач Захисту Вітчизни Кириченко І.В. провела для учнів ліцею
відео-урок «Мужність і відвага крізь покоління».
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А для привернення уваги читачів, бібліотекар Березняк І.П.  організувала тематичну
виставку «Героям слава!».

  

  

 Вівторок 13.10.2015 

  

В рамках Тижня запрошена Бібліотека юнацтва презентувала учням проект «Козацькими
шляхами Житомирщини».

  

  

А директор краєзнавчого музею Слівінський В.М.  повідав про полковника козацької
армії Мартина Небабу, уродженця міста Коростишева, якому 17 вересня у
Коростишівському парку культури та відпочинку встановлено пам’ятник, 
як 
традиційний подарунок місту на день народження  від талановитого скульптора Віталія
Рожика.
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  Четвер 15.10.2015  На загальній лінійці викладач історії виступив з темою «Біль в душі і пам'ять серця» .  Викладачі фізичної культури і здоров`я Бовсуновський А.А. та Пархалевич І.І. провелиспортивні змагання «Козацькі розваги».  

  Переможці були нагороджені грамотами: 22 група за 1-е місце, 415 група – за 2-е місцета 215 група за 3-є місце.  

   П`ятниця 16.10.2015  На завершення тижня організували конкурс плакатів, малюнків «Ніхто, крім нас!».  

  Переможці нагороджені грамотами: 22 група за 1-е місце, 415 – за 2-е місце, 115 та 23групи розділили 3-є місце.  Організація та проведення Тижня, присвяченого Дню захисника України сприяла    формуванню  і розвитку мотивації,  спрямованої на підготовку до захисту держави і служби уЗбройних Силах України та інших військових формуваннях;  ·                   вихованню української молоді в дусі військових традицій Українськогонароду;  ·                   формуванню патріотичної зрілої особистості;  ·                   акцентування уваги на тяглості військових і обрядово-побутових традиційУкраїнського народу;  ·                   військово-професійна орієнтація молоді;  ·                   розширення і поглиблення національно-громадянських івійськово-патріотичних уявлень і знань.     
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